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Daniela tiene un saldo negativo de $ 1500 en su cuenta bancaria y 
realiza un deposito de $2000. 

 
¿Cuánto dinero le quedo en total a Daniela en su cuenta bancaria? 

– 1500 2000 

500 



Un buzo desciende 6 metros bajo el nivel del mar y luego recorre 9 
metros más en el mismo sentido. 

 
¿A qué profundidad llegó y como se representa? 

– 6 – 9 

– 15 



Arquímedes, el gran matemático de la antigüedad, fue asesinado por 
un soldado en el 212 a.C., a los 75 años. 

 
¿En que año nació Arquímedes? 

– 212 75  

– 137 

137 a.C. 




